



## 街道将新建城市管理服务中心

### 在加快发展、服务民生中践行“三严三实”

5月19日,解放路街道举办“三严三实”专题教育党课,全面启动“三严三实”专题教育。街道党工委书记紧扣“三严三实”的实践要求,带头作了题为《严字当头,实干为本,争做忠诚干净担当的好干部》的专题党课。街道将此次“三严三实”专题教育融入领导干部常态化学习教育,坚持从严从实,突出问题导向,注重以上率下,强化组织领导,讲求教育实效。

本报记者 许建立 通讯员 王雯雯



解放路街道开展“三严三实”专题教育党课。

### 1 见贤思齐,争做忠诚干净担当的好干部

通过个人自学、集体学习等方式,通读规定书目,学习习近平总书记系列重要讲话精神,学习党章和党的纪律规定,坚持读原著、学原文、悟原理,做到学而信、学而用、学而行。街道工作人员认真学习中央纪委机关编写的《优秀领导干部先进事迹选编》、《领导干部违纪违法典型案例警示录》等书目和其他学习资料,从优秀领导干部中找到差距,见贤思齐;从反面典型的违纪违法案件中汲取教训,自警自省,以“三严三实”要求全面推进基层党建工作和党风廉政建

设。解放路街道党工委制定年度学习计划,紧密围绕“三严三实”3个专题学习内容,把每个专题分解成每周的学习任务,细化为每次学习研讨的主题内容,落实到每名班子成员的领学安排,认真抓好学习研讨。街道以党工委中心组、机关党小组为单位,定期开展集体学习。党工委中心组每周组织1次集体学习,街道中层以上党员干部每月组织1次集体学习,推进“三严三实”要求在基层全面落实。通过培训教育,真正提升领导干部自身素

质,争做忠诚、干净、担当的好干部。

街道通过强化执纪问责,对“不严不实”的突出问题进行重点督查,对“不严不实”问题突出、整改不力的领导干部进行严肃问责。检验“三严三实”教育成果的标准是打造“三严三实”干部队伍,以优良的作风和工作能力提升,推动经济社会持续健康发展。街道坚持两手抓、两促进,把教育焕发出来的精神动力,转化为推进辖区发展的实际行动,攻坚克难,筑牢谋事创业“服务关”。

### “三严三实”

三 实	三 严
• 谋事要实	• 严以修身
• 创业要实	• 严以用权
• 做人要实	• 严以律己

### 2 城市管理服务中心 日间照料中心 未来社区民生服务真不少

记者了解到,解放路街道勇于直面和解决发展中的矛盾和问题,将建立街道城市管理服务中心,整合“12345”、“12319”和网格化服务资源,随时处理有关问题,提升服务水平。

为深入开展基层党建建设年活动,抓好基层党组织建设,发挥好基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,街道始终引领和带动群众,发挥正能量,提高向心力,净化社会风气,为首善之区建设营造良好环境。

据了解,今年经济形势总体平稳,但下行压力较大,解放路街道想方设法,全力推进重点项目“点线面结合”,

打造优质发展载体,努力培植新的财源,为区域发展蓄劲搭台。全方位服务东舍坊济南中心项目,协调解决制约项目进展的难点问题,保障项目顺利建设,尽快投入使用;跟踪服务文华园二期项目,保持与上级部门的及时沟通,确保土地平稳征收,

项目早日开工建设;同时以解放桥为重要改造节点,积极推介历山宾馆项目和联通地块,做好数据收集与推介宣传,推动项目尽快取得实质性进展,力争在最短时间内赋予城市老坐标以新形象。

切实加强群众观念,牢记服务宗旨,全面、准确、及时地落实好各项惠民政策,解群众所难,帮群众所需,让群众感受到“三严三实”教育的成果。加强社区服务设施建设,完成并启用历山路居委会1600平方米办公服务用房,建设东舍坊、后坡街、青龙街3处老年人日间照料中心,更好地为居民群众服务。推进品牌社区创建工程,努力在基层党建、居民自治、公共服务、民生保障、社区文化等方面创品牌、上水平,打造一处在全区叫得响的亮点品牌。打造社区星级“十分钟服务圈”,依托办事处综合服务信息网络平台,最大限度地整合社区资源,拓展社区服务功能。

#### 活动

书画比赛  
开始征集作品啦

S03版

#### 社区

十亩园  
举办邻里节

S04版

#### 创卫

社区换新颜  
居民频点赞

S08版